KTO Hapywun B
CKa3Ke npaBo?




B KaKOU CKa3Ke
HapyLwleHo npaBso
reposi Ha
HEerNnpuKOCHOBEHHOCTD,

XXU3Hb U cBobopy?

A)Cepas wenka
B)Tpn meaBsens
B)MpuHuecca Ha
rOpoLUnNHE







B KaKOM CKa3Ke HacekoMoe

3aHUMaEeTCH WAaHTaXXoM,
npuka3sbiBasn: «lMpuHecuTe-
Ka MHe, 3BepU, Ballunux
AeTylleK, 1 uxX cerogHsa 3a
Y>KMHOM CKywar!»?

A) Tpn NnopocéHka
B) TapakaHuule
B) KoT B canorax




akaHuuie




B KkakoOM cKa3ke

HapyLweHOo NpaBo Ha
csobony n cBo60oaHbIN

TPYA?

A)lNpuknoyeHuns
bypaTnHo

B)BeplKkn n Kopewku
B)Ckazka o none ¢
paboTHMKe ero banae




[IpukntoyeHns
bypaTuHO
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B KaKOU CKa3Ke repouHs

m BOCMNOJIb30BaJslacCb
npasoM ybexkuilua um
MeXAyHapoaAHOM
N 3aLMTbI? v
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A)KpaCHaﬂ | . e ‘
Lllano4yka
b)LapeBHa-
HecMmedaHa
- B)donMoBoOYKa ’.
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Ha3oBuTte cka3ky, B
KOTOpPpOM repou
coBepLlIus nokKyiwleHuve
} Ha | -
HecoBepLweHHOJIEeTHUX?

~

A)benocHexka
ceMb F'HOMOB

BE)Bonk ©n cemepo
KO3NAT I
B)CeMb CMeOHOB

U
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% YragauTte cka3sky, rge ‘
ABe HeBeCTKM uaps
NOCAraroT Ha MMyLLEeCcTBO
B TpeTben?
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vy A)3onyLwka )
B)CHerypouka

B B)LlapeBHa-narywka ’
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LlapeBHa
NAryLKa
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B KaKoOM CKa3ke
m XXEeHLMHa, 3aMeHAuan
MaTb He cobnropaer A
npaBa goyepu u
|} 3acraBnsieT pabortaTthb ¢ = 5

| a OO Beyepa? -
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N | A)Tpu MeaBeas K — 7

B)Kpoweyka -

f

XaBpouwleyka

L B)AoliMOBOYKA I.
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Kpouieyka _ ‘0

XaBpolieY Ka | ‘






